

来稿请寄:lywbpl@163.com 一经采用,即奉薄酬

□本报新闻观察员 洛谭



# 寻子路上,别让他们独行

陈可辛导演的作品《亲爱的》正在热映,关于失踪儿童的话题再次引发人们关注。晚报记者走近我市三个普通寻子家庭,倾听他们的寻子故事。

据去年不完全统计数据显示,中国每年的失踪儿童有20万人左右,其中相当一部分儿童被人拐卖。要预防拐卖儿童犯罪行为,就要切断其中的利益链。绝大多数被拐卖儿童的父母都呼吁司法机关严打买方。的确,如果法律不能对买方的行为施以严惩,并产生极大的震慑作用,拐卖儿童的现象便很难

如果法律不能对买方的行为施以严惩,并产生极大的震慑作用,拐卖儿童的现象便很难绝迹。

绝迹。

谁都知道,买方如果想给被拐卖儿童上户口,需要找社区和派出所,在办理户口的过程中,相关单位是否严格进行了审查呢?话说回来,当前绝大多数寻子家庭面临的困难很简单:缺乏线索。孩子丢了,去哪儿找?怎么找?

全国人大代表王家骥曾建议建立婴儿指纹信息库,采用智能系统打击拐卖儿童犯罪。试想一下,一旦警方拥有被拐卖儿童的指纹信息,案件侦破率将大幅提高。

## 龙门e站

### 支教不是赶时髦

洛阳女孩郭思佳的异国支教之旅颇受争议,但她仍将继续推广“亲亲童梦”公益明信片计划,帮助非洲的孩子。对此,众网友有话说。

大伙儿对她的行为表示支持。  
@白小宁你好可爱:思佳棒棒哒!要是换了我,想都不敢想。  
@猫的嫁衣:可敬可佩!在恶劣的环境下帮助需要帮助的孩子们,赞一个!

国内的大学生支教活动,开展得似乎不尽如人意。  
@lvming36:支教不是度假,有些大学生把支教当作“趣事”,到乡村学校随便教两天课就算“支教”了。  
@继承人杜齐:煽情

的日记比教案写得好,再把接着学生的照片发到社交网络上,这样的支教大学生可不少。

支教,当然不必非得出国。  
@一页西国:如此舍近求远没有必要,就拿咱洛阳来讲,在周边的县区也有许多可以支教的地方。  
@天秤座的奶茶:一提起支教,就会想到云贵川湘等地,这容易忽视本地的教育落后地区。

支教不能是无计划的单打独斗行为。  
@张翔翔:整合支教资源才是重中之重,政府部门要当协调者,让支教更规范化、更有组织,这样才能解决其中的各类问题。(王斌)

## 不管你信不信,楼市是好选择!

为什么?  
5分钱的冰棍消失了;当年的万元户,现在说出去都脸红了;以分为单位的

的硬币消失了;以角为单位的硬币,也成可有可无了。

50万元,那就拿出来,去楼市逛逛,选选心仪的房子!



说明什么?

人们富裕了,经济发展了,消费能力变强了,假如你现在存银行了

——未完待续,敬请关注周六晚报——

808 61888/76999

项目地址:开元大道东延长线与伊洛大道交会处向南200米

项目地址:开元大道东延长线与伊洛大道交会处向南200米 开发商:洛阳高新申泰置业有限公司 / 建筑商:洛阳申安建筑安装工程有限公司 / 战略合作:途家 / 整合推广:易道地产



申泰e中心

申泰集团15年

# 走近今世福,咱老百姓身边的珠宝之家

### 今世福十一与你乐翻天

十一期间,今世福珠宝为广大市民带来了多重优惠措施和丰富多彩的活动,带来了许多精美的礼品,还有汽车大抽奖、金条大抽奖等,引起了市民们的关注。优惠活动环环相扣,首克黄金优惠,五彩祈福珠串大赠送,抽金条、抽汽车、刮刮乐等活动,吸引消费者参与其中。



汽车大抽奖



人潮汹涌

### 今世福就在你我身边

1. 活动。今世福珠宝给市民朋友们准备了很多引人注目的活动,除了汽车大抽奖、金条大抽奖,还举办了大型活动——“幸福季·牵着老公闯江湖”,不仅吸引了市民们的积极参与,还引起了社会各界的广泛关注。



店内人气火爆

今世福携手建设银行共同推出珠宝分期业务。在消费市场上,刮起一阵消费热风。日日抽、月月抽、进店送、消费送、免费送等,只要你来今世福,就能享受到今世福带给大家的优惠。

2. 服务。今世福拥有一流的团队,每名珠宝顾问在上岗前都经过严格的培训,力求为广大消费者提供良好的售前及售中服务;今世福



优质的服务

珠宝拥有完善的售后服务体系,免费清洗、免费保养、免费提供专业的珠宝鉴定等相关服务。

3. 异业联盟。今世福珠宝也得到了联盟商家的大力支持,共同为消费者提供了多种多样的精美礼品和超值大礼包,各大联盟商家强强联合,携手引领洛阳消费领域新潮流。

4. 关爱社会:今世福在



异业联盟活动

自身发展的同时,也积极投身到各项公益事业活动中。多次向地震灾区伸出援助之

手,捐款捐物,累计捐款金额近千万元;出资支持洛阳足球事业累计两百余万元;中秋节小长假期间,今世福珠宝集团慰问乡亲父老,为大家带去了生活必需品等。



慰问父老乡亲

### 今世福未来规划

据悉,今世福珠宝集团是一家集珠宝设计、研发、生产、批发、零售为一体的专业做珠宝零售的企业,力求把优秀的服务、优质的产品带给广大市民。今世福珠宝集团现有员工5000余人,总营业面积达10万平方米。2010年今世福珠宝集团成功并购哈尔滨秋林集团股份有限公司,股票代码为600891。今世福珠宝在全国有直营店近80家,加盟店近100家,营销网络覆盖中国

大、中、小城市,仅在洛阳主流商业区就有直营店近30家。2013年、2014年连续两年被全国工商联评为中国民营企业500强,中国民营企业服务业100强,这就是今世福的实力与荣誉。

今世福珠宝历经14年风雨历程,不断发展壮大。努力做全国人民都熟知的珠宝品牌,进而把中国珠宝文化推向世界。今世福珠宝将更加满足市民的需求,拉近消费者与珠宝之间的距离,让更多市民圆属于自己的珠宝梦。今世福将是你生活中的一分子,请继续关注今世福珠宝,咱身边的珠宝之家。

(今文)



中国珠宝第一城